

E-mail  
@email  
Popis

## **Navštivte regionální certifikované zážitky a akce 2024**

***Těšíme se na Vaši účast!***

### **Velikonoční jízda v Mikulášovicích**

Místo konání: Mikulášovice

Unikátní výpravné procesí jezdců na koních ve zdobených oblecích scylindry a pochodujících hudebníků navazuje na předválečnou tradici a starý velikonoční zvyk v německé Lužici.

@SpolekNixdorf

[www.mikulasovice.cz](http://www.mikulasovice.cz)

Tour de Feminin

### **Místo konání: České Švýcarsko a Šluknovský výběžek**

Mezinárodní profesionální cyklistický závod žen. Každoročně se závodu účastní cyklistiky z celého světa. Akce trvá 4 dny se startem v Krásné Lípě, Rumburku a Varnsdorfu. Jednotlivé etapy vedou celým Šluknovským výběžkem, národním parkem i Lužickými horami.

[www.tourdefeminin.com](http://www.tourdefeminin.com)

### **Svatojánské slavnosti bylin**

Místo konání: Vlčí Hora

Svatojánské slavnosti bylin jsou oslavou přírody a lidí, kteří se v období slunovratu setkávají v areálu firmy Nobilis Tilia a společně prožívají hezké okamžiky s bohatým kulturním programem.

[www.nobilis.cz](http://www.nobilis.cz)

## **Zámecké slavnosti**

Místo konání: Šluknovský zámek

Zámecké slavnosti jsou oslavou města a Šluknovského zámku, který ožívá v historickém duchu a nabízí bohatý a pestrý kulturní program pro celou rodinu.

[www.mestosluknov.cz](http://www.mestosluknov.cz)

## **Nožířské slavnosti v Mikulášovicích**

Místo konání: Mikulášovice

Nožířské slavnosti prezentují tradiční řemeslnictví a výrobu, součástí akce je bohatý kulturní program, doprovodné soutěže pro děti a dospělé zaměřené hlavně na využití nožů.

[www.mikov.cz](http://www.mikov.cz)

## **Tolštejnské slavnosti**

Místo konání: Jiřetín pod Jedlovou

Rodinný divadelní program, celodenní slavnosti v pohádkovém duchu, tradiční řemesla a pochoutky v nabídce jarmarku a večerní světluškový pochod na hrad Tolštejn.

[www.obecjiretin.cz](http://www.obecjiretin.cz)

## **Krásnolipské pochody**

Místo konání: Krásná Lípa a okolí

Tradiční Pochody Skalními hrádky Labských pískovců v malebné krajině pískovcových skal pořádané již od roku 1982.

[www.kctkrasnalipa.cz](http://www.kctkrasnalipa.cz)

## **Lipovský dřevák**

Místo konání: Lipová u Šluknova

Lipovský dřevák je atraktivní dřevosochařská show (dřevosochání), při kterém vznikají originální dřevěné sochy. Akci doprovází bohatý kulturní, sportovní a řemeslný program, který zajišťují především regionální výrobci.

[www.lipova.cz](http://www.lipova.cz)

## **Cross Parkmaraton**

Místo konání: Krásná Lípa a okolí

Běžecký závod krajinou Českého Švýcarska (Maraton, Půlmaraton, 10 km, Štafety, Canicross, Nordic walking, Dětské závody).

[www.parkmaraton.cz](http://www.parkmaraton.cz)

## **Dětské prohlídky Za tajemstvím zámeckých dětí**

Místo konání: Zámek Děčín

Speciální, zábavné a interaktivní prázdninové prohlídky pro děti i rodiče.

[www.zamekdecin.cz](http://www.zamekdecin.cz)

## **Cesta stromů - prožitkový seminář s dílnou**

Místo konání: Vlčí Hora a České Švýcarsko

Seminář o životě stromů a o práci se dřevem. Konkrétní termíny na webových stránkách.

[www.stromyazivot.cz](http://www.stromyazivot.cz)

## **Tour de Zeleňák**

Místo konání: Rumburk a Šluknovský výběžek

Nejstarší veřejný cyklistický závod v ČR. Každoročně se závodů účastní na 800 sportovců od nejmladších po ty nejstarší. Start i cíl je na Lužickém náměstí v Rumburku, trasa vede celým Šluknovským výběžkem. Součástí jsou dětské závody, kategorie historických kol a doprovodný program.

[www.zelenak.cz](http://www.zelenak.cz)

## **Loretánské slavnosti**

Místo konání: Loreta Rumburk

Loretánské slavnosti se pořádají v barokním areálu a mariánském poutním místě z 18. století. jako připomínka dostavby a posvěcení loretánské kaple z 15. 9. 1707. Součástí je i celodenní hudební a divadelní program pro děti a rodiče.

[www.rumburk.cz](http://www.rumburk.cz)

Celoročně přístupná

## **Köglerova naučná stezka Krásnolipskem**

Místo konání: Okolí Krásné Lípy

Třiadvacetakilometrový okruh naučné stezky s interaktivními prvky vede po geologickém zlomu Lužického přesmyku.

[www.kctkrasnalipa.cz](http://www.kctkrasnalipa.cz)

Prosinec 2024 - únor 2025

## **Betlémařství na Šluknovsku**

Místo konání: Muzeum Rumburk

Pravidelně každý rok se koná začátkem Adventu Vánoční výstava betlémů - historické jesličky z muzejních sbírek a betlémy zapůjčené regionálními autory. Výstava se vždy zahajuje setkáním s místními řezbáři a ukázkami jejich tvorby.

[www.muzeumrumburk.cz](http://www.muzeumrumburk.cz)

Phone

732605433

Manufacturer

[MAS Český sever, z.s. - koordinátor certifikace regionální značky](#)

Category

[Zážitek](#)

Kdy?

[Jaro](#)

[Léto](#)

[Podzim](#)

[Zima](#)

Pro koho?

[Skupiny](#)

[Páry](#)

[Rodiny](#)